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Mezi novinky tohoto roku patří „rodina“ specializovaných oboro-

vých zpravodajů, s názvy např. Diabetology News, Antiinfectives 

News a jinými. Jsou to krátké, přehledné bulletiny pro vybrané 

lékařské obory. 

Kromě nabídky divizí Events, Net, Production a nově Creative 

studia rozšiřuje We Make Media, s. r. o. svoji činnost také v ob-

lasti vydávání periodických a neperiodických publikací v divizi Pu-

blishing. Jsme si vědomi toho, že budoucnost komunikace a edu-

kace spočívá v internetu a tomu odpovídá také řada našich vzdě-

lávacích internetových projektů. Stejně jako lékařské kongresy, tak

i kvalitní periodika byly, jsou a budou mít své místo vedle webo-

vých edukačních stránek. Nová periodika jsme přizpůsobili život-

nímu tempu a základním požadavkům na edukaci: kvalitně, cíleně 

a rychle! Proto vznikla „rodina“ stávajících a budoucích spe-

cializovaných zpravodajů, seznamujících s novinkami v tematic-

ky zaměřených časopisech: Diabetology, Antiinfectives, Gastro-

enterology, Renal Cancer, Pain, Dermatology, Angiology 

a Breast Cancer News.

We Make Media, s. r. o. se vedle projektů pro lékaře (edukační 

weby, kongresy, časopisy) zaměřuje i na střední zdravotnický per-

sonál, zejména sestry. Kromě pořádání konferencí pro Českou 

asociaci sester a každoroční organizace reprezentačních plesů 

sester, nově také soutěže o nejsympatičtější sestřičku – Miss ses-

tra, uvádíme na trh čtvrtletník Sesterna – volnočasové periodikum 

o sestrách pro sestry.

Co říci závěrem? V příštím roce je kromě organizačního zajištění 

velkých akcí před námi publikace zhruba šedesáti jednotlivých 

vydání časopisů! Budeme rádi, pokud zvážíte podporu našich ak-

tivit, a pomůžete nám tak naplnit již uvedené heslo: 

kvalitně, cíleně a rychle.

MUDr. Ivana Kaderková, General Manager

Vážení klienti,

Sesterna – lifestylový 
časopis pro sestry

Nová specializovaná 
periodika pro lékaře

pro většinu z vás polovina roku nebývá rozhodně „okurkovou

sezonou“, ale časem hodnocení, reportů a plánování na 

následující rok. Ani naše společnost v době dovolených

nezahálela a připravila řadu novinek.

Časopisy mají 
nezastupitelnou úlohu.



We Make Media Health News     |    listopad / 2010Aktuálně

 Soutěž Miss sestra 2010 
 slaví velký úspěch

Společnost We Make Media, s. r. o. spustila

v polovině roku novou soutěž – Miss sest-

ra. Zájemkyně z řad sester a jiných nelékař-

ských pracovnic se mohly do konce září 2010 

hlásit prostřednictvím internerové stránky 

www.misssestra.cz. Od 1. října mohla na 

téže adrese začít hlasovat pro svoji favorit-

ku veřejnost. Během prvního týdne zasla-

lo svůj hlas téměř pět tisíc fanoušků. Nejen 

unikátní návštěvníci, ale i počet shlédnutých 

webových stránek potvrzují jak velký zájem 

o soutěž, tak organizátory dobře zvolený 

marketing s důrazem na propagaci prostřed-

nictvím sociální síťě Facebook. S fi nalistka-

mi soutěže se můžete setkat na 2. repre-

zentačním plese sester dne 14. 1. 2011 

v Obecním domě v Praze. Prodej vstupenek 

pro veřejnost byl zahájen začátkem října.  

 Sesterna – nový časopis 
 pro zdravotní sestry

Na trh časopisů pro střední zdravotnický per-

sonál vstupuje nové periodikum zaměřené na 

volnočasové aktivity sester – SESTERNA. „Je 

důležité nejen udržovat a stále zvyšovat svoji 

kvalifi kaci získáváním odborných informací, 

ale důležité je i umět odpočívat a relaxovat 

a tomu bude sloužit nový lifestylový časopis, 

určený pro sestry,“ řekla prezidentka České 

asociace sester, Mgr. Dana Jurásková, Ph.D., 

MBA o tomto novém čtvrtletníku. Sesterna ob-

sahuje nejen trochu nadčasové a populární 

formou psané odborné články a informace, ale 

také třeba rady pro vhodný životní styl, recepty, 

křížovky, rozhovory se známými osobnostmi.

 

 

   We Make Media, s. r. o. uvádí 
 na trh šest nových periodik

Vydavatelství We Make Media, s. r. o. přichází 

v tomto roce se šesti novými tituly. Diabetolo-

gy News, Antiinfectives News, Gastroentero-

logy News, Renal Cancer News a Pain News 

jsou určeny lékařům a Sesterna pak střední-

mu zdravotnickému personálu. V příštím roce 

plánuje We Make Media, s. r. o. rozšířit svoji 

nabídku o další čtyři specializovaná periodika 

z rodiny News. Tyto převážně čtvrtletníky se-

znamují čtenáře krátkou a přehlednou formou

s novinkami v léčbě, obsahují komentáře ke 

studiím a přinášejí závěry domácích i světo-

vých kongresů.

Aktuality
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Zní to možná nepravděpodobně, 

ale já už odmalička prohlašoval, 

že budu „sporťák“. Takže vlastně 

jsem si splnil svůj dětský sen. Už 

od svých 19 let jsem docházel do 

televize a začínal tady pracovat. 

Zapisoval jsem zprávy, které cho-

dily ze zahraničí.

Nikdy jsem nedělal žádný sport 

na skutečně špičkové úrovni. Ale 

byl jsem dítě nabité energií, tak 

mne rodiče ke sportu vždy vedli. 

Vyzkoušel jsem si hodně spor-

tů, ragby počínaje a kanoistikou 

konče. Ale nejvíce jsem se urči-

tě věnoval tenisu, který hraji do-

dnes. Na ostatní sporty, upřímně 

řečeno, už dnes není moc času, 

takže ty spíše pasivně.

Začal jsem studovat na VŠE. 

Nakonec jsem ale, i díky jedné 

dívce, do které jsem byl zamilo-

ván, zkusil přijímací zkoušky na 

FAMU. A nakonec jsem opustil 

ekonomiku a vystudoval fakultu 

televizní a fi lmové produkce.

Čím jste chtěl být, když jste byl ještě dítě?

Vzhledem k profesi máte asi ke sportu blízko. 

Jakému sportu se věnujete? 

Většina čtenářů asi netuší, že jste se produkci věnoval 

aktivně a máte na kontě i jeden z našich  nejúspěšněj-

ších animovaných filmů? Na škole jsem byl přidělen k Au-

relovi Klimtovi. Musím přiznat, 

že jsem o to tehdy ani moc ne-

stál, dnes ho považuji za jedno-

ho z největších talentů v oblasti 

animovaného fi lmu. Produkoval 

jsem některé jeho fi lmy. I 

když u animovaných fi lmů 

spočívá produkce praktic-

ky čistě jen ve shánění fi -

nančních prostředků. Jsem 

hrdý na to, že náš fi lm Eastern – 

Krvavý Hugo byl nominován na 

studentského Oskara. A určitě 

nesmím zapomenout taky na fi lm 

Fimfárum.
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Vaše vzdělání je ale od sportu trochu vzdáleno?

Vojtěcha Bernatského určitě všichni známe 

především z televizní obrazovky. Je jed-

ním z našich nejznámějších sportovních 

komentátorů veřejnoprávní televize. Ale 

Vojtěch má záběr svých zájmů a aktivit 

mnohem širší a zabíhá i do oblastí, které 

byste od sportovního komentátora sku-

tečně nečekali.
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Většina čtenářů asi netuší, že jste se produkci věnoval

aktivně a máte na kontě i jeden z našich nejúspěšněj
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Když mám volno

Většina čtenářů asi netuší, že jstte sse pproroduukci věno

aktivně a máte na kontě i jeden z nnaššichh  nnejejúspěšněj
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Časopis pro sestry a jiné nelékaře

2010

Miss sestra

   poprvé v ČR

Zumba
přináší zábavu

a spaluje kalorie

Trápí vás
takéé otoky nnohou?

 

Vojta Bernatský: 
,,Mám slabost pro uniformy.“
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We Make Media Publishing           tel.: +420 274 003 333           e-mail: publishing@wemakemedia.cz

WMM Publishing
Firemní časopisy na klíč.

We Make Media, s. r. o.  |  Jeseniova 55, 130 00 Praha 3  |  www.wemakemedia.cz
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Diabetology
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léčby diabetu

ADA - Orlando 2010

6 str.

9 str.

Číslo 3

Srpen 2010

Berlin Chemie - Diabetology News 03 var 02 - 210x270.indd   1

Berlin Chemie - Diabetology News 03 var 02 - 210x270.indd   1

9.8.2010   16:38:57

9.8.2010   16:38



We Make Media Health News     |     listopad / 2010 Projekty

Kreativní studio 
WMM
se rozšířilo
V září tohoto roku jsme rozšířili naše grafi cké
studio o novou posilu, kterou je 27 letá Andrea
Chreňová. Grafi ku vystudovala na VŠUP 
v Praze, kde také získala titul MgA. 

Její přítomnost ve společnosti We Make Media, 

s. r. o. refl ektuje snahu uspokojit poptávku klientů

na tyto práce, která v poslední době značně 

převyšuje kapacitu daného oddělení. Bohaté 

zkušenosti grafi ky a designu získala Andrea za 

dobu více než 5 let, během kterých se již v této 

oblasti pohybuje. Kvalitou své práce dokáže jis-

tě zaujmout stávající i budoucí klienty. Neváhej-

te proto kontaktovat naše obchodní manažery. 

Věříme, že vás nabídka kreativních a designér-

ských prací osloví a přesvědčí!

We Make Media Events           tel.: +420 274 003 333           e-mail: events@wemakemedia.cz

WMM Events
Odborné i společenské akce na klíč.

We Make Media, s. r. o.  |  Jeseniova 55, 130 00 Praha 3  |  www.wemakemedia.cz

WMM inzerat events - 185x75.indd   1 11/1/2010   4:07:33 PM

www.misssestra.cz www.sestrynasal.cz

a finálový večer soutěže Miss sestra 2010
se koná 14. 1. 2011 v Obecním domě v Praze.

Pozvánka na ples
Zveme vás na 2. reprezentační ples sester, který se bude konat 14. 1. 2011 v pražském 

Obecním domě. Můžete se těšit na bohatý program plný zajímavých hostů včetně sku-

piny No Name. V rámci plesu bude probíhat fi nálové kolo soutěže Miss sestra a vy si 

můžete z deseti fi nalistek vybrat tu svoji Miss plesu a vyhrát zajímavou cenu. Vstupenky 

pro sebe a své kolegy můžete objednat na e-mailove adrese: info@wemakemedia.cz

nebo na telefonním čísle: +420 274 003 333.
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Kladenský valcíř

11. 11. 2010    3. podziní konference 

  České asociace sester

14. 01. 2011    2. reprezentační ples sester 

 a fi nále soutěže Miss sestra

27. 01. 2011    2. mezioborové onkologické  

28. 01. 2011 kolokvium PragueONCO 2011

26. 02. 2011    volby do prezidia 

 České asociace sester

12. 11. 2010    Oborový seminář

 Onkologické kliniky VFN
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Renal Cancer News Pain News

23

Clánek

23

 2. pražské mezioborové onkologické kolokvium
  Clarion Congress Hotel Prague****, Praha 9, Česká republika

       27. 1. 2011 se bude v rámci kolokvia konat sesterská sekce,
       28. 1. 2011 paliativní seminář. 
 
       Registrujte se včas na www.pragueonco.cz.
        Účast na kolokviu bude ohodnocena kredity. 

Sesterská sekce

Generální partner:

1. LF UK pořádá ve spolupráci s 2. a 3. LF UK
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Antiinfectives News

We Make Media, s. r. o.
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3

Česká republika

Tel.: +420 274 003 333
Fax: +420 274 003 330

web: www.wemakemedia.cz

Onkologická klinika 1. LF UK a VFN pořádá seminář na téma:

Současný algoritmus

antiemetické profylaxe

doporučený

pro klinickou praxi

12. listopadu 2010 od 12:00 hodin

Posluchárna RDG kliniky, budova M

Všeobecná fakultní nemocnice

U nemocnice 2, 128 08 Praha 2

Program semináře
1. Antiemetika z pohledu farmakologa

 PharmDr. Irena Netíková, Ph.D., 

 Onkologická klinika 1. LF UK a VFN

2. Zkušenosti s použitím NK1 antagonisty v antiemetické profylaxi

 při léčbě solidních nádorů na Onkologické klinice VFN

 prof. MUDr. Luboš Petruželka, CSc., 

 Onkologická klinika 1. LF UK a VFN

3. Současný algoritmus antiemetické profylaxe doporučený

 pro klinickou praxi

 prof. Dr. Jean Klastersky, MD, Ph.D., 

 Institut Jules Bordet, Brussel, Belgium

4. Panelová diskuze

Zasedající u panelové diskuze:
PharmDr. Irena Netíková, Ph.D.

prof. Dr. Jean Klastersky, MD, Ph.D.

prof. MUDr. Luboš Petruželka, CSc.

prof. Dr. Xxxx Xxxxxxxx, MD, Ph.D.

prof. MUDr. Xxxx Xxxxxxxxx, CSc.

Na závěr semináře je pro účastníky

připraveno pohoštění formou rautu. 

Organizátor

We Make Media, s. r. o

Jeseniova 5

130 00 Praha 

Veronika Lazarov
Event Manage

Tel.: +420 777 612 47

E-mail: v.lazarova@wemakemedia.c
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